



# Dävaványai Általános Művelődési Központ

5510 Dävaványa, Eötvös u. 2.,

Telefon/Fax: 06-66/483-149, E-mail: devavanya@damk.hu

Dävaványa Közös Önkormányzati Hivatal  
5510 Dävaványa  
Hősök tere 1.

Tárgy: 3. számú melléklet

## Logopédus – gyógypedagógus státusz engedélyezésére irányuló kérelem indoklása

Szokatlanul magas az SNI-s létszám „9 fő”.

Amely évközben valószínűleg emelkedni fog - 2 fő gyermek vizsgálata folyamatban van.

A pedagógiai szakszolgálat ezeknek a gyermekeknek a fejlesztését nem tudja ellátni, ezért az óvodára hárul a feladat, hogy a szükségleteiknek és a szakmai előírásoknak megfelelő fejlesztésben részesítse őket.

Az elmúlt év gyakorlata az volt, hogy Kajla Annamária logopédust alkalmaztuk óra adóként, 4.000.- Ft/óra díjazással.

Ezeknek a gyermekeknek általában heti 3 óra fejlesztés szerepel a szakértői javaslatokban. Egy egyszerű számolással kimutatható, hogy egy saját alkalmazásban lévő logopédus – gyógypedagógus a bérrel és járulékokkal együtt gazdaságosabb lenne.

Gyermek száma	Óra díj	Heti 3 óra	Éves kifizetés 38 hét (szorgalmi időszak)
1 fő	4.000.-	12.000.-	456.000.-
10 fő	4.000.-	120.000.-	4.560.000.-

Ebben az összegben még nincs benne azoknak a gyermekeknek a fejlesztési díja akik nem SNI-k, hanem súlyos beszédhibával rendelkező gyermekek.

Egy nem pályakezdő és nem is régóta pályán lévő logopédus – gyógypedagógus bére havi bruttó 300.000.- Ft.

Az indokaink kibővíthetők még azzal is, hogy a rászoruló gyermekek fejlesztése helyben történne a gyermek saját óvodájában. A szülőnek mindig gondot jelent tapasztalataink szerint a gyermekek fejlesztésre való elhordása különösen azoknak akik dolgoznak.

Az intézmény alkalmazásában álló logopédus – gyógypedagógus nem csak ezt a problémát oldaná meg, de minden érintet gyermek a számára megfelelő óraszámában kaphatná meg a szükséges fejlesztést.

A fentieket figyelembe véve pozitív elbírálásukra számítunk.

Tisztelettel:

  
Berczki Andrásné  
intézményvezető-helyettes



Dävaványa, 2017. május 9.